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BYTIH ©pHeKTI

Kenmyulere
2,7ab-3b>-7, TY PAIRHAIPY

4% ax?;
6y>-(3x-y)(x?+4y?)- OYTiH epHeKTep
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KGHMVLIJeHI Ke6eMTK|u.|Tepre XIKTeyAaiH,
op Typni TocinaepiH KonaaHy
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Ned57 aywvizwma

5a’-5b°=

a-a=

7X°- Ty =




Ned58 aywvizma
4dx(m-n)-m+n=
Sx(a+b)-a-b=
Im(x+y)-x-y=
2a(x+y)+tx+y=



Kbickawa kebeuty qpopmynanapsr
1)Eki epHekTiH KOCLIHABICLIHLIH KBAAPATLI
1) (a+b)2 —a” +2ab+b*
2) Eki ©opHeKTiH aUbIPpMACLIHLIH KBAAPAThI
2) (a—b)2 —a’ —2ab+b’
Kebeurtkiwrepre xikrey

) a®+2ab+b* =(a+b)
2)a* —2ab+b* =&a—b :

3)Eki epHeKTiH KBaADATTAPbIHLIH QUbIDMACHI

g b Y (e h)




Kbickawa kebeuty qpopmynanapsr

Eki ©pHeKTiH KybTapbiHbIH KOCbIHABICI

a+b =(a+b)-(a°—ab+b)
Exi ©pHeKTiH Ky6TapbiHbiH aiibipMachi

a’—b =(a-b)-(a*+ab+b*).
Eki OpHeKTiH KOCLIHALICLIHLIH Ky6bl

(a+b) =a’ +3a’b+3ab® + b’
Exi_epHekTiH abIpMACBLIHLIH Ky6bl

(a—b) =a’ —3a’b+3ab’ b’




Nel Kenmywere

(SE=4XY(5b + 4x) =
= (5b)" —(4x)" =
—25b° —16x".

~bfa+b)= a® b (a+b] = > +2ab+b* (a-b) = a* - 2ab+P’



Ne2. kenmyweze mypnendipiHoep

By+5)(3y-5)=

=@By) -(5) =
—0y° —25.

~bfa+b)= a® b (a+b] = > +2ab+b* (a-b) = a* - 2ab+P’



Ne4 . kenmyweze mypnendipiHdep

x+4)’ R ) Jrad oYL S AEL ahies
— x* +8x+16.

~bfa+b)= a® b (a+b] = > +2ab+b* (a-b) = a* - 2ab+P’



Ne3. kenmyweze mypnendipiHdep

(a=3)" =a’-2-a-3+3" =
—a’—6a+9.

~bfa+b)= a® b (a+b] = > +2ab+b* (a-b) = a* - 2ab+P’



Nel . Kebevinkiwnepre

)Kmnel-msp

—a =2"—-a =
:(2 —qa): (22+2a+a2)=
= (2 —a)-(4+2a+a).



Ne3.Kebeumiwnepre

bYE574° = b + (3a)’ =
= (b +3a)-(b° -3ab+3a)’) =
=(b +3a)-(b°=3ab+9a’).




Nel0. ©pHekni
wam aH.qap
D (e=2)c+3)-(c-1) =
=C _—_2_C 2N THESS (IE= (62 —2¢c+ 1) =
=X +c—-6-¥ +2¢c~1= 3c—7.

~Wa+b)= a® b (a+b) = > +2ab+b* (a-b) = a* -2ab+P’



Nell. ©OpHexkm
b”%@faﬂmpc) —bac =
= B(a -+ 2ac+(;2)—6ac =
=3a” +6ac+3c° —6ac =
=3a’ +3¢> = 3(a* +¢°).

(@+b) = a* +2ab+b* (a-b) = a*-2ab+b’
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Opnekmin MaHIH MaodbIHOAp:

a’—2a+1

MYHO o | 0 =10 §
albl
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Opnekmin MaHIH MaodbIHOAp:

(a+2)a” —2a+4)

MYHO o)
azol
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Kapaucoin!




!06’ OiiblH!!bl mOJlblﬁm blii.’ ;

F+2ac + c?
C 2a
ac a’

Kapaiicoin!




!06’ OiiblH!!bl mOJlblﬁm blii.’ ;

&+14c + 49
dc 2C
c’ %

Kapaiicoin!
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Bekity

1. CaHgapaaH, aliHbIMaablapAaH XXOHe onapAablH

AdpexkenepiHeH kK©6enTy amasnbl apKbi/ibl KYPacTbipblaFaH

©pHekTi bipmyuie sen atanmbis.

2. Kocy, asanty, kebeunty xxaHe gapexere wbiFapy amangapbiHbliH,
KOMeriMeH caHAap MeH alHbIMasibllapAaH KypaifaH OpHeKTi

6yYTiH ©pHeK Aen aTaMMmbI3.

3. ByrTiH epHeKTi kenwmyuiere Typner,ipy, R S S P




